Modyfikacja Check-Beck’a po odpowiedziach transferem

Algorytm „tylko”
· tylko  - Stosujemy, gdy są odpowiedzi transferami
· I tylko – gdy jest jednostronna *
Algorytm  inne bez zmian, a  zmiana znaczenia 2¨/©/ª 
· Dajemy dwuznaczność – transfer, albo dowolny GF | sign-off albo silne
· 2ª - zawsze 5+ trefl > odpowiedź 2BA brak fitu, 3§ fit | znów albo sign-off, albo silne
· Spójne z koncepcją „taniego transferu”


Omówienie

	E
	W

	1§
	1¨ (©)

	1BA
	?



· 2§ bez zmian
· 2¨ = dwuznaczne
· Sign-off na kierach
· Dowolny GF > dalsza licytacja naturalna
· 3© = wybierz miedzy 3BA, a 4©
· 2BA = forsuje, dalej jak licytujemy cb. To mamy 6 kierów
· 3ª/4§/¨ = splinter realne szanse na szlemika
· 2© = 4 kiery 4 piki inwit +
· 2ª = trefle 5+ > 2BA dubel trefl, 3 > 2BA dubel trefl, 3§ fit
· Sign-off wtedy 3§
· GF

	E
	W

	1§
	1© (ª)

	1BA
	?



· 2§ bez zmian
· 2¨ = dwuznaczne
· Sign-off na czterech kierach i pięciu pikach (5ª4+©)
· Dowolny GF > dalsza licytacja naturalna, ale bez 5 kier pików 
· 2© = dwuznaczne
· signe-off na pikach
· dowolny forsing, ale 5 pików
· 2ª = trefle 5+ > 2BA dubel trefl, 3 > 2BA dubel trefl, 3§ fit
· Sign-off wtedy 3§
· GF
· 
	E
	W

	1¨
	1© (ª)

	1BA
	?



· 2§ bez zmian
· 2¨ = dwuznaczne
· Sign-off na czterech kierach i pięciu pikach
· Dowolny GF > dalsza licytacja naturalna, ale bez 5 pików
· 2© = dwuznaczne
· sign-off na pikach
· dowolny forsing, ale 5 pików
· 2ª = trefle 5+ > 2BA dubel trefl, 3 > 2BA dubel trefl, 3§ fit
· Sign-off wtedy 3§
· GF

	E
	W

	1¨
	1ª (©)
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	?



· 2§ bez zmian
· 2¨ = dwuznaczne
· Sign-off na kierach
· Dowolny GF > dalsza licytacja naturalna
· 2© = 5 kierów 4 piki inwit forsing (z inwitem 2§)
· 2ª = trefle 5+ > 2BA dubel trefl, 3 > 2BA dubel trefl, 3§ fit
· Sign-off wtedy 3§
· GF
System „on” – kontrują transfer
Do omówienia tak sytuacja:
*
	E
	S
	W
	N

	1¨
	pas
	1ª (©)
	ktr

	1BA
	pas
	?
	



Wydaje się, że system „on”, czyli schemat należy tutaj stosować. Partner ma trzymanie i wydaje się, to najprostsze.  

System „transfer tak” – kontrują otwarcie, dajemy transfer na stary
Do omówienia tak sytuacja:
*
	E
	S
	W
	N

	1§
	ktr
	1¨ (©)
	pas

	1BA
	pas
	?
	



Transfery, ale nie on, bo partner nie zrekontrował!!!! 
· 2§ = kara
· 2¨ = kiery
· 2© = 4 kiery i 4 piki, inwit+
· 2ª = 5+ trefli (uwaga tu mogą być silne ręce, w teorii rekontrę dajemy bez fitu!) 

System „transfer od koloru wejścia” 
Do omówienia tak sytuacja:
*
	E
	S
	W
	N

	1§
	1¨
	Ktr
	pas

	1BA
	pas
	?
	



· 2§ = trefle
· 2¨ = transfer na kiery
· 2© = nie ma 5 kierów, czegoś szukam (zastępczy kolor przeciwnika)

	E
	S
	W
	N

	1§
	1¨
	1© (ª)
	pas

	1BA
	pas
	?
	



· 2§ = trefle
· 2¨ = transfer na kiery (5 pików i 4+ kiery)
· 2© = 5+ pików
· 2ª = nie mam 5 pików, czegoś szukam (zastępczy kolor przeciwnika)
2© = nie ma 5 kierów, czegoś s
System „prosto i naturalnie”

Do omówienia tak sytuacja:
*
	E
	S
	W
	N

	1§
	pas
	1¨ (©)
	ktr

	1©
	pas
	?
	



· 2§ = naturalne
· 2¨ = kolor przeciwnika
· 2©= naturalne
· 1BA = naturalne


Dla usystematyzowania – „bez zmian”
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	1§
	1©
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	?



· 2§ =  dwuznaczne
· sign-off na karach
· dowolny inwit
· 2BA = 5 dobrych pików, równy
· 3 ª = inwit, dobry kolor
· 2© = 5 pików 4+ kierów
· 2ª = słaby kolor, albo ręka niezrównoważona
· 3© = inwit 5-5
· 4© = do gry
· 2BA = inwit
· 3§ = 5-5 forsing
· 3¨ = 5-5 forsing 
· 3© = 5-5 forsing
· 3ª = 	 = 
· 4§/¨/© = splinter na wyłączenie i maksimum

DODATEK EWY – ustalenia z Kinepolis
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5+ kierów 4 piki słabe
Ale 
	E
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	W
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	2©
	
	
	



5 pików 4+ kiery
Uzupełnia SMOK – fit młodszy
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· 2ª = fit młodszy (w kolorze otwarcia) 5+ inwit 
· 2BA = czwórka w kolorze otwarcia, mogę zająć BA, inwit
· 3§/¨ = taktyczne
